A=Y —TAIc kB =Rt ExdfAt

EFITH AR D=AITH T MR EE AIZZEAEAETHDL LV, T OIS % a1, ...« &ETHIE
BAZENXIL Fr(r)=(z—a1) - (z—ay) 00 ag,...,a, 13T OFRAHETHY, 2 ML A OFRAHETH
»5 [EVS]. (RiOEEZFWT 203 LA, ROEHIIZN LV IIESIRED.)
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I 6.5(FHID=AL) n WEFFTH A E=FICTHE, N5, &5 ENGH P lcry piap= |

ap
L ESMITANCTE D, SBIC, P E LT Y~ D Z LN TE D, 72, A OFEAENE a1, a0, ..., ap 1E
fEEDNER, FrlCARR AR D EAM I &, EEE &R U2 TSI TE 5.
T, A PETHICTHEAMNPETEROL XL P L LTERITAIZRD Z ENTEXS.
S 0 BT AREECRT. n=1, A=[a] & XFRL (P=[1]). (n—1) KITHIE CEEBHK D Lo LRKE. A OEE
AR T a1 &L, on AT BEARY ML p, ZEFUEL T ur &5, ur ZIER L CEREAKE ur,. .., un %
PRI (EBE5.6 (V= 2 v FOBEAAE)) U =[u1 - un] E2=4 U —{5] (FFE5.9). ZDL X,

AU = [Aui Aug -+ Auy) = [aaur Aug -+ Aun] = [ur -+ g {%‘Ail] =U [061 ZJ L UTAU = {0611:{1} .

FEOREIC LD Ao U A0 = |2 | 2R (ne1) k=4 ) —1F81 Uy 2d 5.

Qn

_J1o S E O N R I N O R R I
S I R e N R P
X0 QiF=2=%Y—17%. P=UQ &BFIEa2=41—TFOMTHD P L= —175|THY,
1 ap 1 i1 (1 0 oar x| [1 0] [ * _ [ *ag F
PAP=(UQ)A(UQ)=Q" (U AV)@= [0 U;l] {o Al] [0 Ul] = [0 U;lAlUJ —{ -‘an]
FOEBNARENT. A BEIHIO L& ar NEHRLIE, (A-aB)x =0 OfFTHD p, ur bFEST MUVTEND DT,
U l3FE2=4 ) —ITI=EATHNE TED. ag,...,an DFEERL, IFANIC Q, P HLEIATHNCENS.

[A=41)—F75lIck BxA1] NEEMTEEERITEHREREELHWD0, ZOMOERTINT2 =% V) —1T
INZTe D, & ZTIEFTH A 3= ) —ATFITRHAN SN D BDOERMEEEZD. A RDDHa=4 Y —{75
Usfurus - wa) kv U—-tav=|"". | =D
Qn
ExtlbENT-E 5. Uld=2=%Y)—{7820T U'U=FE £V Ut =U" 20D,
D* = (UTTAU)* = (U*AU)* = U* AU =U*A*U = UL A* U.
WoT, ALY U U 2T CA* =UD*U =UD*U*. D, D* [IxH417H720Crl, BN,
o

[041041. ] |:0510¢1'
ondn| o
A=UDU'=UDU* kY

AA* = (UDU*)(U D* U*) = UD(U*U)D* U* = UD* DU* = (U D* U*)(UDU*) = A* A.

B, A Na=2 ) —{7HTHALTE D = AA* = A* A
AA* = A*ADEE, A% ERTH L5, EEIOBRRI IO LRFEED.
FI 6.8 (EHTHIORAIL) EHTH A 1250 TRIZFE:

(1) AZERITH. (A*A=AA*)  (2) Ald=a=4% Y —175ITRALEND.

(3) A &z=%1U—475| U T=MALT 5 LRHATHIC 2> TN S,
B (3)=(2) B BA. (2)=(1) BT TR LE. (1)=(3) 277
AA* = A*A LU, A =AT 5224 ) —4T51 U %2 % (EBL6.5). SOk X, S5 B = U~ AU [ZxHa1T5, 27

Qi aq
DD* — . . — D* D
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bij
B=u"'Au=|"" . 77| L45L, B=UAU = U*AU, B* = U*A*U L9, BB* = U*AA*U = U*A*AU = B* B.
(679)
B*B = BB* ®lpTET L,
@7 a1 big--- bin a1 biz-- bin @7
B*B = b12 @ Q2 — a2 b12 _012 . = BB*
— —_— ."bnfln A.'bnfln 7 - ~ _
bln . bnfln On Qn Qn bln s bn—ln Oy,

WL DX ST (B* B, (BB )i % (1,1) K4y 0> BIEIZHE T 5.
i=10L&: /8 = (B*B)in=arton =|ai1|?, £ =(BB*)11 = arai+bizbia+ - +binbin =|a1|* + > s b1, |



= E?:z b2 =0. . |b1;|>=0(j=2,...,n) .. bia=bizg= - =b1, =0.
i=2DLE:bia=0 XY il =(B"B)az=|bi2| +|az|’ = |a2|?, 4= (BB")az =|a2|?+ 374 b2
=30 by =0, o fbey)P =0 (j=3,...,n) . bag=boa=--+ =b2p, =0,
PUFIRMION k<i T by =0 (k<j<n) LRETHE, j=i DEE by =0 (k<i) £V
£ = (B*B)ii= Yo bril® +ail® = |aal*. Hi = |eal® + 30, [bij]*.
= >0 bi*=0. oo biP=0 (j=i+1,...,n) . biigi=biip2= - =bin=0.
Lo TRIMIIZ by =0 (i <j) PRSI, by =0 (i>]) o720 T by;=0(i#4) £V B ixxtasisl
[EARFTFIOF EME] WOITHNE () PITRTZOERIC LY EHITH (AA=A* A) THDZ EBBnD
(1) T3 — NS H (H*=H). (2) 2=4 U —(75| U (U*U=E=UU*). (3) ET/L I— MTFI S ($*=— S).
TS DFEATHIRR T & 2 ERFATH, BT, ERRATHN G ERITFITH Y, T o OERME S ERITINCR 5.
W-T, BIEE6.8ICLY ZhneTida=F Y —1THITxHALTX 5.
LIF, WA () 13 C* OEENEET 5.
T 6.9 (ERTIHIOEFELEENY FL)
(1) EHITH A OEAM o EEAX2Z ML p (Ap=ap) 2OV T  A*p = ap.
(2) EBATHI A OFHEZR DEEE By, B2 1T DEERT MV py, py ITERT 5.
FEFA (1): AA"=A"A LV (A'p, A*p)=(p, AA*p)=(p, A*Ap)=(p, A"ap)=a(p, A*p) THEET D&,
|A*p—ap||> = (A*p, A*p)—(ap, A*p)—(A"p, ap)+(ap, ap)
=a(p, A"p)—a(p, A"p)—a(p, Ap)+aa(p, p)=0. .. A"p=ap.
(2): (6,8 KV LA, BEEHZG52%.)  Bi(pr,ps) = (B1P1, Do) = (A"Dy, po) = (P1, APy) = (1, B2py) = B2 (P1, Py)-
B1#B2 £V (p;,py) =0. X5 Tp, & p, IXELTS.
EHE 6.10 (TILI— MTH, 2 =42 ) —1THIOEHFIE) ROERITHNOEAEIZ DOV TRAALY SLD:
(1) = I—MTF H OEAHE o 132 TEKL (aeR)
(2) =% YU —175 U OEAME o 134 THoEHE 1 0BER. (o = 1))
(3) T/ I— MTH| H OEAMHE o 132 THEE, XX 0. (a €iR.)
i (1): Hp=ap, p#0 £T25L a(p,p)=(ap,p)=(Hp,p)=(p,H"p)=(p, Hp) = (p,ap) =a(p,p).
(p,p)=|IPI> #0 &Y a=oa. I>T o 135K
(2): Up=ap, p#0 32L& |al*(p,p)=ada(p,p)=(ap,ap)=(Up,Up)=(p,p). (P,p)#0 £V |a|*=1.
(3): Sp=ap, p#0 £¥5L a(p,p)=(ap,p)=(Sp,p)=(p,S"p)=(p,—5Sp)= — (p,ap) = — a(p,p).
(p,p)=|PII?#0 &£V a=—a. £>T o ITHEH UL 0.
£ 6.11 FEPITHIOB A MEIZE TIHEE.

FHE 6.12 (EXMFMTIDOERTIIC L Sxf) FEHITH] A IOV TRITFME:
(1) AFESHTH. = (2) AIFELZTINCLxAETE 5.

FEER (1)=(2): ERFMATINIT I/ I — MO ZDOEAMEITT X TERTHD. > T, BATINC LY =ZAtikd (€

H6.5). FEAPTINIESATINC, BAATIIE2 =2 Y —1TH720 6 =Mk T 2 L RHAfL STV D (EPE 6.8).

(2)=(1): A BPEZITHI U LY UTAU =D p35tfafidlcieofcb35L A=UDU ' =UD'U, 'D=D XY
*A=YUD'U)="U'D'U =UD'U = A.

ARV EO—RER f VoV ITERERZREICRET 2 RIUTHN =2 Y —{75], =L I— MTHID &

Ea=F )= T — MR E V) D, IERERIEKE D £< LD LENLORITINIRAITINC 2 5.

[EAEOEA, THIOLER] &, » OZHEKX f(z) = apa™+ - +az+ag EEFITH A HL, (o

i A %ﬁ/\bt) EFTH f(A) %, f(A) = amA™+ - +aA+agE LEDD. A ZERITH P Ic LY

LT T = PYAP (L=#175) L32&, T2=P 1APP 'AP=P 'A2P,..., TF=P1A*P kv,

(1) = ame+ +agE=P YanA™+---+agE)P=P~Lf(A)P, f(A) = Pf(T)P~t. L=M1i%0OF, A

77—, X E E=ATHIT, 20 (4,0) By b T O (i,i) By OF, AR T —f%, Bl 50T, WA L.

FH 6.6 (7A=Y X (Frobenius) DFE®) f(z) & v DL, n IRIEHFITH A OEAGHEE a1, ..., T D

Lx ATH f(A) OBEAIL fla),. .., flan) THD.

E¥E 6.7 (7/—"')—-/\Z )L k¥ (Cayley-Hamilton) DFEE) [E51751 A DEH LN Fa(x) 128 L, Fa(A) = 0.

() FA(T) = Fp(T)=(T—a1E) - - - (T—aup, )@EL%’NE (i,4) AYDY 0 D = MAITHIT, FiD O NAICFH 5

T5L EHAZOBIIEFIAIZ 012 HEIZ O 1225,



